
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 26.02.2020 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Fraktion zu übertragenen Ermächtigungen der Jahre 

2019 und 2020 
  
 
Am 28.03.2018 wurde der Stadtrat über die zu übertragenden Ermächtigungen für 
Auszahlungen aus dem Haushaltsjahr 2017 in das Haushaltsjahr 2018 informiert. 
 
Für die Jahre 2019 und 2020 gab es eine solche Information nicht. 
 
Deshalb fragen wir: 
 
 
1. Welche Ermächtigungen in welcher Höhe und für welchen Zweck wurden nach 2019     
    und nach 2020 übertragen?  
 
 
2. Welche Ermächtigung wurden für 2019 in Anspruch genommen? 
 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/00905 
Datum:   05.02.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         19. Februar 2020 
Geschäftsbereich Finanzen und Personal 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 26.02.2020 
Anfrage der CDU-Fraktion zu übertragenen Ermächtigungen der Jahre 2019 und 2020 
Vorlagen-Nummer: VII/2020/00905 
TOP: 11.6 
 
 
 
Antwort der Verwaltung 
 
1. Welche Ermächtigungen in welcher Höhe und für welchen Zweck wurden nach 2019     
    und nach 2020 übertragen?  
 
Die Übersichten sind jeweils Bestandteil des Jahresabschlusses. 
Eine entsprechende Übersicht für das Haushaltsjahr 2019 wird im Rahmen des Jahresab-
schlusses 2019 gerade erarbeitet und im IV. Quartal 2020 vorgelegt. 
 
 
2. Welche Ermächtigungen wurden für 2019 in Anspruch genommen? 
 
Siehe Antwort zu 1. 
 
 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 
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